

— А че не те слушатъ вече, какво да имъ сторя? на ли стига колкото до сега сж та слушали?.. Най-послѣ при Симиополу ся раздѣлихми, но азъ съ Стефана отидохми у дома т. е. надъ „Немската махала“, гдѣто бѣхми заели нѣколко отъ Арабскитѣ бордеи.

Но въпроса ся разрѣши още щомъ стигнахми у дома, защото тѣкмо отъ тия нѣколко Арабски бордеи, бѣха заети и отъ нѣкой си Александри Бобадажлията и той съ кози дошелъ отъ Бобадаж, та и неговитѣ кози биле бодни отъ сжщата болѣсть и то още прѣди нашитѣ заболяли и тая болѣсть била неповнима отъ кога ся вмъкнала въ Доброджа т. е. почти всѣка година я имало ту на едно ту на друго мѣсто, това ни расправи самия Бобадажлията и тѣй успокоихъ ся азъ, а че и г. Радулъ, защото бай Александри се обѣща и самъ да иди да расправи на пашата за нея и както ни расправи той имало я тая болѣсть и въ козитѣ на самитѣ ни вече гонители.

И тѣй още сутринята отидохми съ Бай Александри при Бинбашията и му расправи даже и отъ какво произлизала тя и тѣй Бинбашията ни ся обѣща, че ще расправи на пашата тѣкмо тѣй, както му расправи Бобадажлията, но на излизани, Бинбашията ми каза „моля ви, гдѣ можимъ ся намѣри по пладне?“

— Гдѣто желайте ефендимъ, му отговорихъ.

— Като е тѣй, чакай ма въ Сладкарницата на Михалаки Петреску, или азъ ако ви исприваря, то знай, че ви чакамъ.

— Най-добрѣ.

— Разбрахми ся я киръ Балчо?

— Да ефендимъ, збогомъ.

— Збогомъ.

Още прѣди пладни отидохъ въ Сладкарницата съ Стефанъ и тѣкмо на 12 и $\frac{1}{2}$ доде и Бинбашията съ Иванъ Ивановичъ и слѣдъ здраво-живо ми расправи той, че билъ расправилъ на пашата. Твърдѣ много и да ся ядосахъ на тия Тулчански козари, каза Бинбашията, но пакъ придварително пратихъ, отъ заштитѣ да обадятъ на тия кератии, да не би нѣкой отъ тѣхъ да ся яви прѣдъ менъ за уплаквание противъ тая болѣсть, че невѣрвамъ да ги не изпозатвори пашата най-малко на по нѣколко мѣсеци за урокъ, защото тѣ направиха такива теватюри, които гудиха въ движение цѣлата ни Администрация, а че и цѣлата Тулча. За това бжди спокоенъ киръ Балчо, и глѣдай ако ти кажи нѣкой и по съмсега най-малката думица отъ една птич-